



## **Бывший глава администрации Хохольского городского поселения признан виновным в покушении на мошенничество**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главы администрации Хохольского городского поселения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного по ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в крупном размере с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в ноябре-декабре 2016 года между коммерческой фирмой и администрацией Хохольского городского поселения заключены муниципальные контракты на выполнение подрядных работ по ремонту дорог. Несмотря на то, что работы организацией выполнены в срок и приняты без замечаний муниципальным заказчиком, денежные средства на расчетный счет коммерческой организации на протяжении длительного времени, а именно: с декабря 2016 года по февраль 2018 года от администрации Хохольского городского поселения так и не поступили. Тогда директор общества обратился в суд, направив иски о взыскании с администрации суммы основного долга по муниципальным контрактам с учетом пени, штрафов и госпошлины на общую сумму свыше 9 млн. рублей. Узнав об этом, бывший глава ввел в заблуждение директора коммерческой фирмы, сообщив, что за денежное вознаграждение в сумме 900 тысяч рублей он сможет создать условия, при которых судом будет вынесено решение в пользу истца. При получении части требуемой суммы должностное лицо было задержано сотрудниками регионального СК и УФСБ России по Воронежской области при проведении совместных мероприятий.

И.о. руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Алексей Ширяев рассказал о том, что вина бывшего главы администрации Хохольского городского поселения подтверждалась показаниями потерпевшего и свидетелей, протоколами следственных действий, материалами, предоставленными сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу. Под тяжестью собранных органом следствия доказательств мужчина признал вину в полном объеме.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года, штраф в размере 40 тысяч рублей. Кроме того, осужденный лишен права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

власти, в органах государственной власти и местного самоуправления на срок 2 года.  
Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

26 Марта 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1319025>